Оценочные материалы по курсу «Вероятность и статистика 7 класс

Контрольная работа №1 по предмету «Вероятность и статистика 7 класс
 по теме «Статистические данные»
Цель: контрольная работа предназначена для оценки качества математического образования. 

Кодификатор проверяемых элементов содержания и распределение заданий по позициям кодификатора.

	Код
	№ п/п
	Проверяемые виды деятельности
	Уровень сложност и задания
	Максима льный

балл за задание

	6.1
	1
	Описательная статистика: среднее арифметическое, медиана, наибольшее значение в наборе числовых

данных. Измерение рассеивания данных, размах
	Б
	1

	
	2
	Представление данных в виде таблиц, диаграмм.

Извлечение информации из таблиц, диаграмм, графиков.
	Б
	1

	6.3
	3
	Вычисление среднего значения
	Б
	1

	
	4
	Описательная статистика: среднее арифметическое, медиана, наибольшее и наименьшее значение в наборе числовых данных. 
	П
	2

	
	5
	Найти среднее арифметическое и наибольшее значение в

наборе числовых данных
	П
	2


Полученные баллы за выполнение всех заданий суммируются. Суммарный балл переводится в отметку по пятибалльной шкале с учётом рекомендуемой шкалы перевода:
	Отметка
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Суммарный балл
	0-2 балла
	3-5 баллов
	6-9 баллов
	10-11 баллов


При выполнении работы разрешается пользоваться калькулятором.
1 вариант

1. Найдите среднее арифметическое, размах, и медиану ряда чисел

а) 16; 26; 13; 23; 17; 18; 16; 19

б) 3,8; 4,7; 1,7; 3,8; 2,3.

2. Рост учащихся 9 класса 157; 165; 165; 168; 165; 161; 165; 160; 162; 169; 171; 170; 170; 175; 173; 170; 177; 182; 186; 182; 160; 173; 165; 162; 174; 177.

а) составить упорядоченный ряд;

б) определить средний рост и медиану ряда. 

3. Отмечая время, которое токари бригады затратили на обработку одной детали, получили следующий ряд данных: 41; 56; 36; 57; 42; 51; 56; 49; 39; 38; 56; 41; 43.

Для полученного ряда данных найдите размах и медиану. 

Контрольная работа №2 по предмету «Вероятность и статистика»7 класс 

по теме «Случайная изменчивость»

Цель: контрольная работа предназначена для оценки качества математического образования. 

Кодификатор проверяемых элементов содержания и распределение заданий по позициям кодификатора.

	Код
	№ п/п
	Проверяемые виды деятельности
	Уровень сложност и задания
	Максима льный

балл за задание

	6.1
	1
	Описательная статистика: среднее арифметическое, медиана, наибольшее значение в наборе числовых

данных. Измерение рассеивания данных, размах
	Б
	1

	
	2
	Представление данных в виде таблиц, диаграмм.

Извлечение информации из таблиц, диаграмм, графиков.
	Б
	1

	6.3
	3
	Вычисление среднего значения
	Б
	1

	
	4
	Описательная статистика: среднее арифметическое, медиана, наибольшее и наименьшее значение в наборе числовых данных. 
	П
	2

	
	5
	Найти среднее арифметическое и наибольшее значение в

наборе числовых данных
	П
	2


Полученные баллы за выполнение всех заданий суммируются. Суммарный балл переводится в отметку по пятибалльной шкале с учётом рекомендуемой шкалы перевода:

	Отметка
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Суммарный балл
	0-2 балла
	3-5 баллов
	6-9 баллов
	10-11 баллов


При выполнении работы разрешается пользоваться калькулятором.
Ход работы

1. Колебания напряжения в бытовых электрических сетях
Приведены результаты 25 измерений напряжения (в вольтах) в бытовой сети. Все измерения были сделаны в дневное время, в случайно (бессистемно) выбранные моменты времени.
Электрические приборы в России рассчитаны на напряжение 220 В. При небольших отклонениях напряжения от 220 В они работают исправно, а при значительных колебаниях напряжения могут прийти в негодность.
В  России номинальное напряжение в бытовых сетях 220 В.  Как вы видите, реальное напряжение может отличаться от 220 В. Обычно напряжение либо немного выше этого значения, либо ниже. Это зависит от дополнительно включенных электроприборов. Моменты включения электроприборов являются случайными и приводят к случайной изменчивости напряжения.

1.Какое  самое большое напряжение было зафиксировано в период наблюдения?
2.Какое  самое маленькое напряжение было зафиксировано?
3. Каков размах значений напряжения?
4. Какова медиана напряжения?

5. Каково среднее значение напряжения?

6. Заполните таблицу частот:

	Напряжение, В
	214
	216
	217
	218
	219
	220
	221
	222
	223
	224
	225
	227
	228
	231

	Абсолютная частота
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Относительная частота
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2. Построить гистограмму частот:

	Интервалы
	2-5
	5-8
	8-11
	11-14
	14-17
	17-20

	Частота
	15
	35
	64
	55
	21
	10
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Сделайте вывод.

Контрольная работа №3 по предмету «Вероятность и статистика  7 класс по теме «Графы. Вероятность случайного события»
Цель: контрольная работа предназначена для оценки качества математического образования. 

Кодификатор проверяемых элементов содержания и распределение заданий по позициям          кодификатора.

	Код
	№ п/п
	Проверяемые виды деятельности
	Уровень сложност и задания
	Максима льный балл
за задание

	7.7
	1
	Использовать графические модели: дерево случайного

эксперимента
	Б
	1

	
	2
	Использовать графические модели: дерево  случайного

эксперимента, диаграммы Эйлера, числовую прямую.
	Б
	1

	6.5
	3
	Нахождение вероятности случайного события.
	Б
	1

	
	4
	Вычисление вероятности случайного события.
	П
	2


Полученные баллы за выполнение всех заданий суммируются. Суммарный балл переводится в отметку по пятибалльной шкале с учётом рекомендуемой шкалы перевода:

	Отметка
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Суммарный балл
	0-1 балла
	2-3 балла
	4 балла
	5 баллов


1. Между населенными пунктами А,B,C,D,E построены дороги, протяженность которых ( в километрах) приведена в таблице:
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Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и E. Передвигаться можно только по дорогам, протяженность которых указана в таблице.

2. На рисунке - схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в город К, проходящих через город Г.
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3.В урне находится 30 белых, 12 красных и 18 чёрных шаров. Наугад извлекается 1 шар, найти вероятность того, что он будет: а) белым, б) красным, в) чёрным.

4. В магазин поступило 40 холодильников, десять из которых имеют заводской дефект. Случайным образом выбирают один холодильник. Какова вероятность того, что он будет без дефекта?

5. В коробке лежат 2 зеленых, 8 синих и 20 красных карандашей. Вычислить вероятность того, что взятый наугад карандаш будет, синим или зеленым.

225 В,	227 В,	225 В,	228 В,	225 В,


228 В,	218 В,	217 В,	218 В,	220 В,


223 В,	225 В,	216 В,	222 В,	224 В,


220 В,	218 В,	221 В,	220 В,	216 В,


214 В,	219 В,	231 В,	228 В,	227 В.





частота





интервалы








